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10
INTRODUCIR CORRECCION ATMOSFERICA
La velocidad de la luz a través de la atmósfera no es constante y depende de la temperatura y presión atmosféricas. El instrumento corrige directamente las distancias cuando se introducen valor de presión y temperatura. Para aplicar una corrección de 0 ppm, las correcciones a aplicar son: 15(/59(F para temperatura y 1-13.25hPa/760mmHg/29.9inHg para presión. Los valores se mantienen en memoria incluso al apagar la estación.
· Para introducir a la corrección atmosférica debe acudir a las funciones de la tecla ESTRELLA (().

10.1
Cálculo de corrección atmosférica

Se utilizarán las siguientes fórmulas: 
( (Unidades en metros)
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 EMBED Equation.3  



	Ka
:
Valor de corrección atmosférica

P
:
Presión atmosférica (hPa)

t 
:
Temperatura ambiental ((C)


La distancia L(m) a corregir se obtiene del siguiente modo.

	


	
:
Distancia real, medida con el aparato.


Ejemplo: En caso de que temperatura sea de +20(C, y la presión de 847hPa,  = 1000 m
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 EMBED Equation.3  



(





	


10.2
Introducir corrección atmosférica

· Cómo introducir la temperatura y presión directamente

Mida la presión y temperatura con algún instrumento de mano.
Ejemplo: Temperatura: +26(C, Presión: 1020 hPa
	Proceso operativo
	Tecla
	Pantalla
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(1)
Pulse la tecla ESTRELLA(().

(2)
Pulse la tecla [F6](() para llegar a las funciones de la página 2.
(3)
Pulse la tecla [F3].


Se mostrarán los valores actuales de presión y temperatura.

(4)
Introduzca el valor de temperatura y pulse la tecla [ENT].


[Ejemplo] Temperatura: +26(C


El cursor cambia al icono de la presión automáticamente.

 (5)
Introduzca la presión y pulse la tecla [ENT].


[Ejemplo] Presión: 1020.0hPa


la pantalla vuelve al modo anterior.
*1), *2)
	[(]

[F6]
[F3]
Introduzca temperatura

[ENT]

Introduzca presión

[ENT]


	

	*1)
Rangos:
Temperatura: 
(30 a +60(C  (Pasos de 0.1(C)



Presión: 
420.0 a 800.0 mmHg (Pasos de 1mmHg) ó

 315.0 a 1066.0 hPa (Pasos de 0.1hPa) ó


            16.5 a 31.5 inHg (Pasos de 0.1 inHg)
*2)
Cuando el valor de la corrección atmosférica calculado a partir de los valores de presión y temperatura introducidos excede del rango (999.9ppm, el sistema vuelve al paso nº (3) automáticamente.




· Cómo introducir la corrección atmosférica directamente

Mida la presión y temperatura para encontrar el valor de corrección atmosférica (PPMs) en el gráfico que se acompaña.

[Ejemplo] Corrección atmosférica 

	Proceso operativo
	Tecla
	Pantalla
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(1)
Pulse la tecla ESTRELLA(().
(2)
Pulse la tecla [F6](() para pasar a las funciones de la página siguiente.
(3)
Pulse la tecla [F3].


Se mostrarán las correcciones actuales.

(4)
Muévase con el cursor (() al icono de PPM pulsando la tecla [F5](().

(5)
Introduzca el valor de corrección atmosférica y pulse la tecla [ENT]. *1


La pantalla vuelve al menú anterior.
	[(]

[F6]
[F3]
Mueva el cursor

Introduzca valor PPM

[ENT]


	

	*1)
Rango de entrada: (999.9 ppm a +999.9 ppm, en saltos de  0.1 ppm.


Cuadro para corrección atmosférica 

El valor de la corrección atmosférica se obtiene fácilmente de del cuadro de correcciones. Busque la temperatura en la línea horizontal y la presión en el eje vertical. 

Lea el valor de la línea diagonal, que representa el valor de salida para la corrección atmosférica.
Ejemplo:

La temperatura medida es:  
+26(C

La presión medida es: 
1014 hPa
Por tanto,

El valor de corrección es: 
 +10 ppm
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